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Diplomantka Bc. Jana Vichrová zpracovala práci s názvem Finanční analýza 

podniku METROSTAV a.s. Praha, která po formální stránce splňuje požadavky kladené 

na diplomové práce. Práce je členěna do třech hlavních částí, a to teoretického 

východiska, představení společnosti a aplikační části, dále obsahuje úvod, závěr, 

seznam použité literatury, přehled tabulek a grafů, tabulkové přílohy obsahující finanční 

výkazy akciové společnosti METROSTAV.  

 

Rozdělení práce do jednotlivých kapitol a podkapitol zaručuje její přehlednost 

a snadnou orientaci. Struktura práce pro dané téma je zvolena velmi vhodně. 

V diplomové práci se nevyskytují překlepy ani gramatické chyby, grafickou i stylistickou 

stránku práce shledávám výbornou. 

 

Práce s literaturou je velmi dobrá, jsou použity nejnovější dostupné prameny 

zabývající se daným tématem, dále pak výroční zprávy a interní dokumenty společnosti, 

webové portály a též aktuální informace získané od zaměstnanců společnosti, což 

vypovídá o autorčině zájmu podat pravdivý a vypovídající obraz o daném podniku. 

 

Zejména v aplikační části finanční analýzy se objevují grafy a tabulky, které 

zajišťují větší přehlednost vykazovaných dat. Analýza absolutních a rozdílových 

ukazatelů, analýza poměrových ukazatelů a analýza soustav ukazatelů jsou zachyceny 

jak v grafické podobě, tak v podobě tabulek a doplněny též slovním komentářem. 

Tabulky obsažené v přílohové části jsou funkční a přehledné. 

 

Jediné, co bych mohla diplomantce vytknout je, že sice správně zhodnotila 

a zanalyzovala celkovou situaci firmy, ale příliš nepátrala po příčinách. Navrhovaná 

řešení nejsou vždy optimální, je zde ale otázkou, zda měla diplomantka dostatečný 



přístup k veškerým podrobným informacím, aby mohla hlouběji proniknout do 

problémových oblastní v hospodaření společnosti.  

 

Cíl diplomové práce – seznámení s podnikem METROSTAV a.s., vymezení 

předmětu jeho činnosti, popis a aplikace jednotlivých technik finanční analýzy, celkové 

zhodnocení a návrh opatření vedoucí ke zlepšení finanční situace tohoto podniku – byl 

splněn. Diplomová práce diplomantky Jany Vichrové vyhovuje požadavkům na 

závěrečné práce a doporučuji ji k ústní obhajobě před zkušební komisí pro závěrečné 

zkoušky s hodnocením výborně.  

 

 

 

 

Otázka k ústní obhajobě práce: 

 

1) Domníváte se, že několikaletý rostoucí trend ve stavebnictví může mít v budoucnu 

nepříznivý vliv na finanční situaci společnosti METROSTAV a.s.? Pokud ano, vysvětlete 

hlavní příčinu a možný dopad na hospodaření podniku. 

 

2) Jaký je v současné době vývoj METROSTAVU a.s. na stavebním trhu a jaké má plány 

do budoucnosti?  
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